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Brezno

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Skôr zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh používajúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2020. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Brezno je okresné mesto v Banskobystrickom kraji a prirodzené centrum Horehronia. 
Leží v údolí Hrona, pod Nízkymi Tatrami, s väzbami na Čierny Balog, Tále, Mýto pod 
Ďumbierom a horské rekreačné oblasti. Mesto má historické jadro s námestím, 
meštianskymi domami, kostolmi a silnou regionálnou identitou. Jeho poloha z neho 
robí vstupnú bránu do turisticky atraktívneho územia, zároveň centrum verejných 
služieb pre širšie horské a podhorské zázemie.

Služby

Brezno poskytuje školské, zdravotné, kultúrne, sociálne a dopravné služby okresného 
významu. Oficiálny mestský zoznam uvádza základné školy s materskou školou na 
uliciach Májového povstania českého ľudu, Pionierska 2 a Pionierska 4, Základnú 
umeleckú školu v Brezne a Centrum voľného času. Školskú sieť dopĺňajú materské 
pracoviská pri základných školách, stredné školy a zariadenia voľného času. Kultúrne 
služby zabezpečujú mestské podujatia, knižnica, múzeum, športoviská a regionálne 
kultúrne aktivity Horehronia. Dôležitá je cestná a železničná dostupnosť po osi 
Banská Bystrica – Brezno – Červená Skala.

Ekonomika mesta

Ekonomika Brezna stojí na kombinácii verejných služieb, školstva, zdravotníctva, 
obchodu, lesného hospodárstva, remesiel, priemyselných prevádzok a cestovného 
ruchu. Región je silno naviazaný na prírodný kapitál Horehronia, zimnú a letnú 
turistiku, ubytovanie, gastro a služby pre návštevníkov. Výzvou je udržať pracovné 
miesta pre mladých ľudí, modernizovať dopravu, energetiku a verejné budovy a lepšie 
prepájať mesto s rekreačnými oblasťami v okolí.
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